

Автор: А.Сорокин
17.04.2013 21:10 -

В Кронштадтском Дворце молодежи прошел круглый стол, посвященный сохранению морского наследия Кронштадта – колыбели русского флота на Балтике. Обсуждали и будущее Морского собора, отмечающего в этом году свой вековой юбилей. Круглый стол был организован НКО Фонд сохранения Всемирного наследия и проходил под девизом «Во славу Русского флота». Было акцентировано внимание на сохранении элементов морской культуры, а также артефактов морской идеи России. Среди предложений участников собрания – учреждения специальной ассоциации «Морское наследие», куда бы могли войти все заинтересованные общественные организации, работающие на этом поприще. А также – создание в отреставрированном Храме-памятнике – Морском соборе постоянно действующей выставки – музея, усиление контроля государственных органов за деятельностью подводных археологических экспедиций, некоторые из которых занимаются прямым разграблением мест гибели судов и кораблей как отечественного, так и зарубежных флотов.

Также, по мнению участников «Круглого стола», необходимо установить в Кронштадте хотя бы закладной камень в память об архитекторе Морского собора Василии Косякове. Это всего лишь небольшая часть предложений, с которыми выступили профессионалы в области морской истории и культуры.